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Praca s kfu¢om spravnych odpovedi k uloham s kratkou odpovedou
francuzsky jazyk

Ziaci s vyvinovymi poruchami uéenia — pravopisné chyby su pripustné, hodnoti sa iba
obsahova stranka odpovede. Napr. ak Ziak vo francuzskom jazyku namiesto odpovede
résistance napisal résistence, je odpoved uznana ako spravna; ak vSak Ziak namiesto
résistance uviedol résistances, odpoved nemédze byt uznana ako spravna (chyba by
bola gramaticka, nie pravopisna). Rovnako nie je mozné zamienat homofénny, napr.
vers za ver, verre, vert, atd.

Poluvanie s porozumenim. V tejto €asti su pravopisné chyby pripustné aj u intaktnych
ziakov, hodnoti sa iba obsahova stranka odpovede.

Znak lomka (/) znamena viac moznosti spravnej odpovede. V takomto pripade stadi,

ak Ziak uviedol iba jednu z odpovedi uvedenych v kIUEi.

a) Ak ziak uviedol viacero alternativ spravnej odpovede a vSetky z nich sa nachadzaju
v kltugi, jeho odpoved je uznana za spravnu.

b) Ak Ziak uviedol viacero alternativ odpovede, ale odpoved obsahuje aj taki moznost,
ktora nie je uvedena v klU¢i, jeho odpoved je uznana za nespravnu (napriek tomu,
Ze je vypisana aj spravna odpoved).

Viacslovna odpoved (nie je oddelena lomkou ani Ciarkou) znamena nutnost’ uvedenia
presne tych slov a v takom poradi, ako je uvedené v kfugi.

Viacslovna odpoved ako jedna z alternativ (viacslovné odpovede su medzi sebou
oddelené lomkou). Za spravnu méze byt uznana ktorakolvek z alternativ viacslovnej
odpovede, ktora obsahuje vSetky slova v takom poradi, ako je uvedené v klU&i medzi
lomkami.

RozliSovanie velkych a malych pismen. KIu¢ k niektorym testom z cudzich jazykov méze
v poznamke uvadzat okolnosti uznania a neuznania velkého a/alebo malého pismena.
Ak sa tam takato poznamka nenachadza, za spravnu méze byt uznana len odpoved
v takom tvare, v akom je uvedena v kluci spravnych odpovedi. V pripade, Ze intaktni
Ziaci napiSu vSetky odpovede len velkymi tlaCenymi pismenami, su tieto ich odpovede
v sulade so vSeobecnymi pokynmi povazované za nespravne.

NajCastejSie nespravne odpovede. KIU¢ k niektorym testom z cudzich jazykov moéze
obsahovat aj najtypickejSie priklady nespravnych odpovedi. Takato informacia sa v klUgi
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nachadza s poznamkou ,neuznat®.
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Kraé spravnych odpovedi k tloham s kratkou odpovedou

francuzsky jazyk

Cislo uroven B2
Ulohy test 5127/5226 poznamky

14 retraite

15 abandonner/arréter/finir/rompre/interrompre/
cesser/oublier

16 surveillance/garde

17 travailler/exercer/postuler/aider

18 logée/hébergée

19 utile/indispensable

20 obligée/contrainte/forcée

41 profondeur

42 défaire

43 guotidien

44 prestations

45 inclus

46 nécessaire

47 croisiéristes

48 attirées

49 échanges

50 toucher

51 était poursuivie

52 sont partis

53 en se c,a}chantjse gachant/
s’étant cachés

54 pouvait

55 connait/ connait

56 avait payé

57 s’est retourné

58 domestiqués

59 remarque

60 a trouvé

74 plus/davantage

75 exa'mens/éprguves/écrits/

interrogations/tests
76 place
77 fonctions/for_lctionn_aIités_/possibiIités/
choix/manipulations

78 prises{co.piées/re{copiées/
écrites/tapées

79 sanction/punition

80 tricher/frauder
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